Решение на сайте http://nice-diplom.ru
Контрольная работа по теории вероятностей. Вариант 4

1.4. Брошены два игральных кубика. Какова вероятность, что в сумме выпадет 7 очков?

2.4. Вероятность выигрыша на один билет 0,13. Какова вероятность хотя бы одного выигрыша для владельца пяти билетов

Решение. Событие А – все пять билетов проигрышные, тогда 
3.4. Найти неизвестную вероятность Р, математическое ожидание и дисперсию дискретной случайной величины, заданной таблицей распределения вероятностей. Найти функцию распределения.

	Х
	-2
	0
	1
	3
	4
	6

	Р
	р
	0,1
	0,2
	0,3
	0,05
	0,2


4.4. Экспериментальное  значение  предела  прочности  силикатного  кирпича  носит  случайный  характер  вследствие  имеющихся  микротрещин,  напряжений  и  других  причин,  при  этом  подчиняется  нормальному  закону  со  средним  квадратическим  отклонением  ( = 30.  Найти  вероятность  того,  что  два  наудачу  взятых  кирпича  имеют  предельную  прочность,  отличающуюся  от  теоретического  не  более  чем  на  50 

5.4. Построить доверительный интервал для математического ожидания ( нормально распределенной генеральной совокупности с известным среднеквадратичным отклонением ( с помощью выборки объема n с данным средним выборочным [image: image1.wmf]x

, с заданной надежностью (=0,90, [image: image2.wmf].
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6.4.  Исследовать статистически случайную величину X – прочность (разрывная нагрузка),  мН, пряжи линейной плотности 18,5 текс. Для этого произведена выборка объема n  40. Результаты испытаний приведены в таблице. 

	212
	295
	323
	225
	298   
	267   
	263      
	279
	284    
	319  

	201
	252
	268
	202
	269
	237   
	287  
	253  
	245
	261   

	241
	287
	257
	282
	271
	256
	276
	259
	237
	320

	231
	275
	313
	276
	260
	309  
	297
	304
	278  
	301


7.4. Найти по заданному вариационному ряду выборки выборочное среднее [image: image3.wmf]x

, выборочную дисперсию [image: image4.wmf]2
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, исправленную выборочную дисперсию [image: image5.wmf]2
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